



NOTA CORRECCIÓN ERRATA M210074

Se pone en conocimiento público la aparición de una errata en el Expediente de Licitación M210074 "Adquisición de licencias de uso de libros electrónicos (ebooks) y audiolibros para su préstamo por parte de las Bibliotecas Públicas". La errata se produce en el punto 5 del Cuadro-Resumen del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares, en la tabla referida al "Desglose presupuesto base de licitación por lotes". En dicha tabla, en la quinta columna, donde dice "N.º mínimo de títulos", debe decir "N.º estimado de licencias".

Madrid, 29 de diciembre de 2021

Clara Ortega Villanueva
Subdirectora General de Coordinación Bibliotecaria

PLAZA DEL REY ,1
MADRID 28071
TEL: 91 701 72 65

